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Beteiligung an der „Good News“ Initiative der e-mobil BW

Die Initiative „Good News“ der e-mobil BW GmbH stellt positive Nachrichten zur Antriebswende aus allen Bereichen der Elektromobilität, Ladeinfrastruktur, Batterietechnik, Energiewirtschaft, Wasserstoff, synthetische Kraftstoffe und Digitalisierung in Baden-Württemberg vor. Vielen Dank, dass Sie mit Ihrer Erfolgsgeschichte mitmachen!
Bitte beschreiben Sie Ihre „Good News“ nachfolgend genauer. Gehen Sie dabei gerne auf folgende Punkte ein: Welchen Beitrag leistet Ihr Unternehmen im Allgemeinen oder ein aktuelles Projekt für die Antriebswende in Baden-Württemberg? Welche positiven Veränderungen wurden bereits erreicht oder könnten noch angestoßen werden? Kurz gesagt: Warum ist das Projekt eine „Good News“ für die Elektromobilität?

Überschrift (max. 80 Zeichen): 


Zusammenfassung (max. 400 Zeichen):






Link zur Projekt- oder Unternehmenswebseite:


Medien zur Bebilderung der Good News
In folgenden Kästen bitte Bilder, Grafiken oder Videos einfügen, die die Good News bebildern:
(1 Foto ist ausreichend, wenn möglich im Querformat):
  

Bitte schicken Sie die Mediendatei zusätzlich als Anhang via E-Mail an judith.krebietke@e-mobilbw.de oder integrieren einen Download-Link.
Hiermit erteilen wir der e-mobil GmbH ein einfaches, zeitlich, inhaltlich und räumlich unbegrenztes Nutzungsrecht zur Verwendung dieser Medien. Die e-mobil BW GmbH darf Duplikate herstellen, Präsentationen damit ausstatten, Bildmaterial elektronisch speichern und übermitteln, sowie im Internet und anderswo präsentieren.
Der Urheber soll in folgender Form genannt werden: 



Beschreibung der “Good News” (max. 2.500 Zeichen): 
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